

PROCES VERBAL

Încheiat azi 14.08.2018

în ședința de îndată a Consiliului Local

Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 13 membrii ai Consiliului Local, absenți fiind domnii Rădoi Andi, Severin Nicoleta, Gheorghiu Viorel, Răcaru Florin; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea der zi.

Sedința este condusă de dl. consilier Dascălu Florea .

Dl. primar dă citire ordinii de zi a ședinței din data de 20.07.2018 care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Ambulatoriul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale” – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de urbanism și comisia juridică);
2. Proiect de hotărâre aprobarea depunerii proiectului „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Ambulatoriul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale”, în cadrul apelului cu titlul Apel: POR/266/8/1/Operațiunea 8.1.A: Ambulatorii/1/Operațiunea 8.1.A: Ambulatorii deschis pentru Axa prioritară 8, Prioritatea de investiții 8.1, Operațiunea 8.1A Ambulatorii, POR 2014-2020 precum și a cheltuielilor legate de acest proiect – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia buget-finanțe și comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea echipei de implementare în cadrul proiectului „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Ambulatoriul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale” – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizarea sistemului de iluminat public cu trecerea rețelei din sistem aerian în sistem, subteran, montare de stalpi noi metalici, în orasul Bolintin-Vale” – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de urbanism și comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 58 din 31.05.2018 pentru aprobarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale – Capitolul I – Străzi precum și modificarea și completarea hotărârii Consiliului Local nr. 26 din 20.05.2002 ”– inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia juridică);

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință supune spre dezbateră proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Ambulatoriul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale”.

Dl. primar – este vorba despre modernizarea Ambulatoriului de specialitate al Spitalului orășenesc Bolintin-Vale. Valoarea totală a investiției, inclusive TVA, este de 13.068.733,01 lei din care C+M 6.744.379,05 lei; o sumă foarte mare este prevăzută pentru dotări. Cofinanțarea noastră este de 2%, la care se adaugă bransamentele la utilități, studiul de fezabilitate, serviciile de publicitate și informare care se suportă de la bugetul local. Valoarea estimativă neeligibilă este de 20 miliarde lei vechi.

De asemenea dl. primar prezintă indicatorii tehnici ai investiției astfel cum aceștia sunt descriși în Memoriul tehnic de avizare.

Dl. Marin M. – este un proiect foarte frumos.

Dl. Rotaru T. – eu eram pentru dărâmarea tuturor clădirilor și pentru construirea altora noi.

Dl. Dascălu F – aici construcția nouă se realizează printr-o extindere.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare, se analizează proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Ambulatoriul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale”, în cadrul apelului cu titlul

Apel: POR/266/8/1/Operațiunea 8.1.A: Ambulatorii/1/Operațiunea 8.1.A: Ambulatorii deschis pentru Axa prioritară 8, Prioritatea de investiții 8.1, Operațiunea 8.1A Ambulatorii, POR 2014-2020 precum și a cheltuielilor legate de acest proiect.

Dl. primar – aceasta este procedura din ghid în sensul că este necesară o aprobare specifică din partea Consiliului Local pentru depunerea proiectului.

Dl. președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Ambulatoriul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale”, în cadrul apelului cu titlul Apel: POR/266/8/1/Operațiunea 8.1.A: Ambulatorii/1/Operațiunea 8.1.A: Ambulatorii deschis pentru Axa prioritară 8, Prioritatea de investiții 8.1, Operațiunea 8.1A Ambulatorii, POR 2014-2020 precum și a cheltuielilor legate de acest proiect care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul trei al ordinii de zi dl. primar arată că pentru derularea acestui proiect este necesară desemnarea unei echipe de implementare din care să facă parte alături de funcționari din cadrul Primăriei Bolintin-Vale și un coordonator medical din partea Spitalului orășenesc Bolintin-Vale, comisia în integralitatea ei trebuind să fie constituită prin hotărârea a Consiliului Local.

Dl. primar dă citire proiectului de hotărâre privind desemnarea echipei de implementare în cadrul proiectului „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Ambulatoriul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Urmează dezbaterile proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizarea sistemului de iluminat public cu trecerea rețelei din sistem aerian în sistem, subteran, montare de stalpi noi metalici, în orașul Bolintin-Vale”.

Dl. primar – am reușit în final să întocmim documentația pentru modernizarea sistemului de iluminat; cele două proiecte referitoare la iluminatul public vor merge în paralel, unul venind, de fapt, în completarea celuilalt; au fost găsite soluțiile tehnice adecvate pentru a reduce costurile prin amenajarea de camere de 40 în 40 de m iar nu cum era prevăzut inițial la 50m; se vor realiza fundațiile iar când dăm jos stâlpii din beton venim și montăm stâlpii noi metalici; de asemenea, sistemul de prindere al lămpilor este conceput să fie compatibil.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizarea sistemului de iluminat public cu trecerea rețelei din sistem aerian în sistem, subteran, montare de stalpi noi metalici, în orașul Bolintin-Vale” care a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 58 din 31.05.2018 pentru aprobarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale – Capitolul I – Străzi precum și modificarea și completarea hotărârii Consiliului Local nr. 26 din 20.05.2002 ”.

D-ra secretar – atunci când am aprobat inventarul străzilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale am omis una dintre străzi; deși i-am atribuit denumire prin Hotărârea Consiliului Local, aceasta nu a fost trecută în inventar. Este vorba despre str. Plaiului aflată la limita distre. Str. Poarta Luncii

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările acesteia și mulțumește de participare.

-
-



Contrasemnează,

Secretar,

